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Türkiye'nin Nabzı Şubat ayı araştırması; Türkiye genelinde 

NUTS 2 sistemine göre 26 bölgeyi esas alan 28 ilde tabakalı 

örnekleme ve ağırlıklandırma yöntemi ile 11-14 Şubat 2015 

tarihleri arasında toplam 2694 kişi ile yapılmıştır. Araştırma; 

0,95 güven sınırları içinde +/- 1,89 hata payı ile yüz yüze 

anket yöntemiyle gerçekleştirilmiştir. 
 
 
  

Prof. Dr. Özer SENCAR 
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Türkiye’nin Gidişatı ve Gelecekten Beklentiler 

3 

36,3 50,0 11,1 2,6 

İyiye gidiyor Kötüye gidiyor 

Ne iyiye ne kötüye gidiyor Fikrim yok/Cevap yok 



Türkiye’nin Gidişatı ve Gelecekten Beklentiler 
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38,0 

53,9 

8,1 

İyi yönetildiğini düşünüyorum 

Kötü yönetildiğini düşünüyorum 

Fikrim yok/Cevap yok 



Merkez Bankası ve Hükümet CB İlişkisi 

5 

67,6 17,1 15,2 

Ellerindeki ekonomik verileri ve bilimsel kuralları dikkate almalıdır 

Cumhurbaşkanı talimatlarına uymalıdır 

Fikrim yok / Cevap yok 



Merkez Bankası ve Hükümet CB İlişkisi 

6 

48,4 32,8 9,1 9,7 

Katılıyorum Katılmıyorum 

Ne katılıyorum ne katılmıyorum Fikrim yok / Cevap yok 

Merkez Bankası İle İlgili Aşağıdaki İfadelere Katılıp Katılmadığınızı Belirtiniz 



Merkez Bankası ve Hükümet CB İlişkisi 

7 

45,4 34,3 9,8 10,6 

Katılıyorum Katılmıyorum 

Ne katılıyorum ne katılmıyorum Fikrim yok / Cevap yok 

Merkez Bankası İle İlgili Aşağıdaki İfadelere Katılıp Katılmadığınızı Belirtiniz 



Başkanlık Sistemi 

8 

31,9 54,8 13,3 

Başkanlık sistemine geçilmelidir 

Başkanlık sistemine geçilmemelidir 

Fikrim yok / Cevap yok 



Başkanlık Sistemi 
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2,0 

30,1 

32,8 

41,8 

59,1 

Fikrim yok / Cevap yok 

İşlerin hızlı yürümesini sağlar 

Demokratik bir yönetimdir 

Ülkenin bölünmesine neden olur 

Otoriterliğe yol açar 



Başkanlık Sistemi ve Yargı 

10 

14,8 69,7 15,5 

Tek kişinin elinde toplanmasını doğru bulurum 

Meclis, Yargı ve hükümet tarafından birlikte kullanılmasını doğru bulurum 

Fikrim yok / Cevap yok 



HDP ve Seçim Barajı 

11 

19,6 65,4 15,1 

Evet düşünüyorum Hayır düşünmüyorum 

Fikrim yok / Cevap yok 



HDP ve Seçim Barajı 
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19,6 68,0 12,3 

Evet isterim Hayır istemem Fikrim yok / Cevap yok 



HDP ve Seçim Barajı 
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Kasım '14 Şubat '15 

Evet isterim 15,5 19,6 

Hayır  istemem 67,2 68,0 

Fikrim yok / Cevap yok 17,5 12,3 

Karşılaştırma Tablosu % 



HDP ve Seçim Barajı 

14 

11,2 78,8 10,0 

Evet oy veririm Hayır oy vermem Fikrim yok / Cevap yok 



1,8 

1,9 

9,8 

16,4 

27,0 

43,1 

Diğer 

SP 

BDP 

MHP 

CHP 

AKP 

Önümüzdeki Genel Seçimlerde Oyunuzu Hangi Partiye  
Vermeyi Düşünüyorsunuz? 

Oy Verme Eğilimi ve Siyasal Durum 

15 

5,8 

2,5 

7,4 

1,6 

1,6 

8,3 

13,8 

22,8 

36,3 

Cevap yok 

Protesto oy 

Kararsızım 

Diğer 

SP 

BDP 

MHP 

CHP 

AKP 

Dağıtılmış  - % 
 



16 


	������TÜRKİYE’NİN NABZI�ŞUBAT 2015����������
	SUNUŞ
	Slayt Numarası 3
	Slayt Numarası 4
	Slayt Numarası 5
	Slayt Numarası 6
	Slayt Numarası 7
	Slayt Numarası 8
	Slayt Numarası 9
	Slayt Numarası 10
	Slayt Numarası 11
	Slayt Numarası 12
	Slayt Numarası 13
	Slayt Numarası 14
	Önümüzdeki Genel Seçimlerde Oyunuzu Hangi Partiye �Vermeyi Düşünüyorsunuz?
	Slayt Numarası 16

